## RE SYU RYU

## 上質で華やかなスタイルを提案する「RE SYU RYU」初のポップアップストアがオープン

エキュート東京イベントスペース「Designers POP UP」にて、2月8日(月)~21日(日)の期間限定で開催



この度、ニンジニアネットワーク株式会社が展開する日本発のデザイナーズブランド『RE SYU RYU (リシュリュ)』は、ブランドデビュー以来初となるポップアップを開催。JR東日本東京駅構内「エキュート東京」イベントスペース「Designers POP UP」内にて、2月8日(月)~21日(日)の期間限定でオープンいたします。今回のポップアップストアでは、ブランドの世界観を表現する"日常と非日常のあいだ"のコンセプトのもと、上質で華やかなスタイルを提案。温かく彩り鮮やかなアウターを始め、女性らしいフォルムのドレスやセットアップなど幅広くラインナップいたします。

## 【ポップアップ開催概要】

期間:2021年2月8日(月)~21日(日)

場所: JR東日本東京駅構内「エキュート東京」イベントスペース 「Designers POP UP」

URL: <a href="https://www.ecute.jp/tokyo/limitedshop/1599">https://www.ecute.jp/tokyo/limitedshop/1599</a>

営業時間:9:00-21:00 (平日) / 9:00-20:00 (土日・祝)

## ABOUT FRE SYU RYU

"趣味趣向、流行をリスタイルする"をいう意味を込めて2018年に誕生。コーディネート次第で日常にも非日常のシーンにもフィットする上質で華やかなコレクションは、まさに今を生きる女性たちに向けて贈る"戦闘服"をイメージしています。伝統や歴史的背景にジャパニーズカルチャーをミックスした世界観は、日本の職人技が生み出す繊細なディティールやテキスタイルによって表現。クリエイティブディレクターの桜川友里恵は、日本国内の芸術大学で洋舞を学び、首席で卒業後芸能プロダクションに所属。振付からステージ設計・演出・衣装デザインまで手掛ける類まれな経歴から体感的に生み出されるデザインは、人が袖を通し着用してこそ輝く、身体美を叶えるコレクションです。今では国内のセレブをはじめ、多くの映画・音楽関係者から高い支持を得ており、近年ではbritish VOGUEやTATLER MAGAZINE等でご紹介いただくなど、海外のファッションシーンからも注目を集めております。OFFICIAL SITE: http://resyuryu.com/Instagram:@resyuryu\_offical

ークレジット表記ー

ー本件の問い合わせ先ー

欧文: RE▲SYU▲RYU 和文:リシュリュ プレス:神谷紫津香 mail:<u>resyuryupr@ningineer.com</u> **ロ**: 090-2891-5234

ー読者様 問い合わせ先ー

〒107-0062 東京都港区南青山5-4-40 A-FLAG骨董通り4F-B

RE SYU RYU
mail: resyuryusp@ningineer.com

TEL: 089-927-2288

※商品のリースにつきましては、上記にて行っております。